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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

ProPosición no de ley en comisión

8-10/PNLC-000392, Proposición no de Ley relativa 
a rehabilitación y mantenimiento de la Escuela de 
Artes y Oficios de Algeciras (Cádiz)

Aprobada por la Comisión de Cultura, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A 
REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA 

ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS DE ALGECIRAS 
(CÁDIZ)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a acometer por fases, en función de la dis-
ponibilidad presupuestaria, las actuaciones necesarias 
para la rehabilitación integral y adecuación del edificio 
de la Escuela de Artes y Oficios de Algeciras.

8-11/PNLC-000054, Proposición no de Ley relativa 
a revitalización del patrimonio histórico-minero de 
la Comarca Norte de la provincia de Jaén

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura, en sesión celebra-
da el día 2 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/PNLC-000076, Proposición no de Ley relativa 
a ampliación de especialidades médicas del hos-
pital de Poniente en El Ejido

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud, en sesión celebrada 
el día 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/PNLC-000107, Proposición no de Ley relativa 
a creación de archivos de imágenes en los muni-
cipios de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura, en sesión celebra-
da el día 2 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/PNLC-000111, Proposición no de Ley relati-
va a asistencia sanitaria en Facinas, Tarifa, Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud, en sesión celebrada 
el día 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/PNLC-000114, Proposición no de Ley relativa 
a ONG y cooperación internacional al desarrollo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Presidencia, en sesión ce-
lebrada el día 2 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/PNLC-000119, Proposición no de Ley rela-
tiva a inversiones urgentes en mantenimiento y 
reparaciones en el hospital El Tomillar, de Sevilla

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 



14 de junio de 2011 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 698

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 5

siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa 
a inversiones urgentes en mantenimiento y reparacio-
nes en el hospital El Tomillar, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital El Tomillar, construido en 1924 e inte-
grado en la red sanitaria pública andaluza desde 1988, 
presenta un importante grado de deterioro de sus ins-
talaciones debido a la falta de inversiones públicas en 
su mantenimiento, y está siendo vaciado de contenido 
por los responsables del Servicio Andaluz de Salud y 
en concreto la Gerencia del hospital de Valme.

Sin embargo, el centro, que dispone de 175.000 me-
tros cuadrados de terreno y se encuentra situado entre 
las dos poblaciones más importantes de la provincia de 
Sevilla, como son Dos Hermanas y Alcalá de Guadaíra, 
y junto a la autovía Sevilla-Utrera y dos nuevas auto-
vías en construcción, la futura SE-40 y la autovía Dos 
Hermanas-Alcalá de Guadaíra, tiene enormes potenciali-
dades y presta un importante servicio a los ciudadanos.

Este centro hospitalario, dependiente del área 
hospitalaria de Valme, dispone de 101 camas, y tiene 
actividad fundamentalmente en el área de medicina 
interna y cuidados mínimos, y cirugía ambulatoria. El 
número de ingresos que hubo durante el año 2009 fueron 
2.906, manteniéndose aproximadamente estos datos 
durante el año 2010. Se realizaron, en el año 2009, 
5.051 intervenciones quirúrgicas, de las cuales 2.798 
correspondieron a cirugía mayor ambulatoria (CMA) y 
1.323 ambulatorias, produciéndose en lo que se refiere 
a CMA un incremento del 16,22% durante el año 2010.

En concreto, además de medicina interna y cirugía, 
en el hospital hay una unidad de día de oncología, 
consultas de alergología, servicios de apoyo (radiodiag-
nóstico, laboratorio, limpieza, mantenimiento y cocina), 
un equipo de salud mental (que presta servicios a la 
población de Dos Hermanas), una comunidad tera-
péutica de salud mental, una unidad de día de salud 
mental, el almacén central y el archivo central del área 
hospitalaria de Valme.

Además del traslado, previsto o rumoreado, de 
algunos de estos servicios fuera del Tomillar, se asiste 
a una falta de mantenimiento que deteriora gravemente 
las instalaciones, que son de 1924.

Más de 5.000 ciudadanos han avalado con su firma 
una petición contra el desmantelamiento del hospital 
El Tomillar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Con-
sejo de Gobierno a:

1. Elaborar un plan para el mantenimiento y mejora 
del hospital del Tomillar, que impida que los ciudadanos 
y ciudadanas de Sevilla pierdan este recurso hospitalario 
por abandono de sus instalaciones. Que aborde, bási-
camente, reformas en habitaciones (mejoras eléctricas, 
en fontanería, en carpintería, en carpintería de aluminio, 
techos, climatización), reformas en zonas comunes y 
pasillos, reformas en alumbrado exterior, reformas en 
la cocina, mejoras de urbanización, fundamentalmen-
te en lo que se refiere al asfaltado y adecentamiento 
de aparcamientos, mejoras en la imagen externa en 
general, empezando por la pintura y acabados de las 
fachadas de los distintos edificios que componen el 
hospital, mejoras en el saneamiento general.

2. Mantener los servicios que actualmente se prestan 
en el hospital y desarrollar otros nuevos.

3. Mantener la unidad de emergencias sanitarias 
dependiente de EPES-061 con sede en los terrenos 
del hospital y la mejora de sus instalaciones.

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2011. 
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Diego Valderas Sosa.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

interPelación

8-11/I-000042, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de industria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite

Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 154 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 



BOPA 698 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 14 de junio de 2011

Pág. 6 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

siguiente Interpelación, relativa a política general en 
materia de industria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nivel de desarrollo de la industria, dada su ca-
pacidad de dinamizar el resto de los sectores, es un 
impulsor de la actividad económica general y un indica-
dor de su situación. El sector industrial es, además, el 
principal sustento del sector exterior y la productividad 
de la economía.

En Andalucía, sin embargo, en los últimos 20 años, 
se ha reducido a la mitad la aportación del valor aña-
dido bruto de la industria al valor añadido bruto total, 
y lo peor es que no para de caer. Resulta, por tanto, 
necesaria la adopción de medidas que palien esta 
situación y así incrementar la capacidad de generar 
riqueza y empleo de nuestro sector industrial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar 
el Consejo de Gobierno para revitalizar nuestro sector 
industrial?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2011. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-11/I-000043, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de Administración local

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Interpelación, relativa a política general en materia de 
Administración local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ayuntamientos se constituyen, por una parte, 
como administraciones básicas en el entramado político 
e institucional del Estado y, a la vez, en administraciones 
básicas y prestadoras de servicios a los ciudadanos.

El Ayuntamiento es el primer lugar al que acudi-
mos los ciudadanos para la resolución de nuestros 
problemas o para reivindicar nuestras necesidades y 
demandas, siendo por tanto las administraciones más 
cercanas a la ciudadanía.

Sin embargo este papel protagonista de las Entidades 
Locales en cuanto a la prestación de servicios de calidad, 
no será un objetivo realizable ni viable sin la dotación 
de suficiencia financiera a las Corporaciones Locales.

Además, la actual crisis económica, por la que 
estamos atravesando, ha llevado a una situación en 
las arcas locales de asfixia financiera, suponiendo un 
sobre esfuerzo para evitar la merma en los servicios 
públicos, sin las contrapartidas económicas necesarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general va a adoptar el 
Consejo de Gobierno en relación a las Corporaciones 
Locales?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2011. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

8-11/I-000044, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de infraestructuras del transporte

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 154 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Interpelación, relativa a política general en materia de 
infraestructuras del transporte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los recortes en las inversiones en infraestructuras 
del transporte, acometidos tanto por el Gobierno andaluz 
como por el Gobierno de la nación, han provocado la 
paralización, reprogramación e incluso la rescisión de 
contratos de muchas de las obras o proyectos pen-
dientes de ejecución en Andalucía.

El valor añadido de la generación de infraestructu-
ras del transporte para nuestra economía productiva 
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y su peso en la generación de empleo, especialmente 
ahora en la situación de crisis económica que pade-
cemos, no ha sido suficientemente valorado a la hora 
de acometer estos recortes.

Por otra parte, los impagos a un gran número de 
empresas del sector de la obra pública han generado 
una situación insostenible, especialmente para las 
pequeñas y medianas empresas (PYME), que puede 
llevar a la desaparición de muchas y a la pérdida de 
miles de puestos de trabajo.

Esta situación, ya sea de incertidumbre o de in-
seguridad, inunda todo aquello que se refiere a las 
infraestructuras del transporte, por lo que es urgente 
y vital para el futuro de nuestra economía y de nuestra 
Comunidad Autónoma abordarla de una manera realista 
y disipar las dudas que tanto el Ejecutivo autonómico 
como el central han sembrado con sus recortes de 
las inversiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general va a llevar a cabo 
el Consejo de Gobierno en materia de infraestructuras 
del transporte?

Parlamento de Andalucía, 27 de mayo de 2011. 
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

María Esperanza Oña Sevilla.

Pregunta Para resPuesta oral en Pleno

8-11/POP-000283, Pregunta relativa a defensa del 
sector agrario

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz y D. José Cara González, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz y D. José Cara González, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a defensa del sector agrario.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo del retraso de la actuación 
del Consejo de Gobierno en defensa del sector agrícola 
andaluz como consecuencia de la denominada “crisis 
del pepino”?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María del Carmen Crespo Díaz y 
José Cara González.

8-11/POP-000293, Pregunta relativa a sueldos a 
empleados públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a sueldos 
a empleados públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Comos consecuencia de la aplicación del Decreto-
Ley 2/2010, de 28 de marzo, se redujo el sueldo a los 
funcionarios pertenecientes a la Administración General 
de la Junta de Andalucía.

Tras la aprobación de la Ley 1/2011 de Reordenación 
del Sector Público Andaluz se produce la integración 
del personal externo bajo la nueva denominación de 
“empleado público”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se va a equiparar la reducción retributiva al con-
junto de todos los empleados públicos?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-11/POP-000295, Pregunta relativa a funcionarios 
y potestades administrativas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar, 
D. Antonio Sanz Cabello y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar, D. An-
tonio Sanz Cabello y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a funcionarios y potestades administrativas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica afirmó el pasado pleno que “están en proceso 
de asignación los funcionarios que van a ejercer las 
potestades públicas”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cree el Consejo de Gobierno que se corresponde 
con una Administración Pública independiente, profe-
sionalizada, eficaz y eficiente, el asignar por el poder 
político los funcionarios que ostentarán las potestades 
públicas de las distintas agencias?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Luis Ramos Aznar, 
Antonio Sanz Cabello y 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-11/POP-000296, Pregunta relativa a plan de ca-
lidad para el profesorado andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 

del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a plan de calidad para 
el profesorado andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La filosofía del plan de calidad, diseñado por la 
Consejería de Educación, ha sido rechazada mayori-
tariamente por los profesores andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Va a modificar la Consejería de Educación los 
criterios y principios en los que ha basado el plan de 
calidad?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Santiago Pérez López.

8-11/POP-000297, Pregunta relativa a agravio a 
Motril con los accesos a la ciudad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a agravio a Motril 
con los accesos a la ciudad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Motril y la Junta de Andalucía 
firmaron hace 6 años un convenio a través del cual 
dichas instituciones se comprometían a ejecutar las 
Rondas de circunvalación de la ciudad.

Mientras el Ayuntamiento de Motril ha ejecutado las 
Rondas de Poniente y Levante, la Junta de Andalucía 
sólo ha ejecutado, en colaboración con el Ayuntamiento, 
la denominada Ronda Sur.

La Junta de Andalucía tiene pendiente un proyecto 
de más de 8 millones de euros que uniría la Ronda Sur 
con la Ronda de Levante.
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El proyecto de este tramo, que corresponde al 
Gobierno autonómico, según convenio firmado con el 
Ayuntamiento de Motril, lleva más de 6 años en pará-
lisis casi total; aún cuando la Junta de Andalucía es 
consciente perfectamente de la vital importancia que 
tiene esta infraestructura para el desarrollo de la ciudad.

Esta falta de ejecución del proyecto de rondas de 
circunvalación de la ciudad de Motril por parte de la 
Junta de Andalucía está provocando una situación in-
sostenible y de claro agravio a los intereses generales 
y al futuro de la ciudad de Motril.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la parálisis 
de 6 años del proyecto de accesos a la ciudad de Motril 
que tiene que ejecutar la Consejería de Obras Públicas 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Carlos Rojas García.

8-11/POP-000298, Pregunta relativa a escuelas ta-
ller y talleres de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Torres López 
y D. José Cara González, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Torres López y D. José 
Cara González, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
el Pleno, relativa a escuelas taller y talleres de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál está siendo en los últimos años el criterio 
de adjudicación de las escuelas taller y los talleres de 
empleo a los municipios de Almería?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Torres López y 
José Cara González.

8-11/POP-000299, Pregunta relativa a proyecto de 
actuación de tanatorio promovido por el Ayunta-
miento de Añora (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a proyecto 
de actuación de tanatorio promovido por el Ayunta-
miento de Añora (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Añora comenzó el trámite para 
la construcción de un tanatorio municipal en octubre del 
año 2009, y, tras más de año y medio de oposición por 
parte de la Consejería de Obras Públicas y Vivienda, 
aún no ha podido iniciar las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué persigue la Junta de Andalucía oponiéndose 
a este proyecto, de evidente interés social, para el 
municipio de Añora?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Bartolomé Madrid Olmo.

Pregunta Para resPuesta oral en 
comisión

8-11/POC-000422, Pregunta relativa a programa 
bilingüe de francés en el CEIP Joaquín Turina e 
IES Fernando de Herrera, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Ál-
varez y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a programa bilingüe 
de francés en el CEIP Joaquín Turina e IES Fernando 
de Herrera, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reciente aplicación de las “Instrucciones de 31 
de agosto de 2010 conjuntas de la Dirección General 
de Participación e Innovación Educativa y de la Direc-
ción General de Formación Profesional y Educación 
permanente sobre la organización y funcionamiento 
de la modalidad de enseñanza bilingüe para el curso 
2010-2011” ha generado conflictos en la aplicación de 
la misma, especialmente en aquellos centros donde el 
programa bilingüe no abarca todas las líneas del centro.

La aplicación de esta normativa en los centros 
Joaquín Turina y Fernando de Herrera, de Sevilla, ha 
generado descontento a los padres de alumnos por 
entender que la medida no es positiva para la aplicación 
del programa bilingüe.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Consejero adoptar medidas para flexibili-
zar la aplicación de estas instrucciones, y restaurar así 
las condiciones del programa bilingüe en estos centros 
en beneficio de los alumnos del mismo?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
Alicia Martínez Martín.

8-11/POC-000423, Pregunta relativa a aula de edu-
cación especial básica para plurideficientes en el 
colegio Santa Ana, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Ál-
varez y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez y Dña. 
Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a aula de educación especial 
básica para plurideficientes en el colegio Santa Ana, 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante una posible ampliación del aula especial básica 
para plurideficientes en el colegio de Santa Ana, de 
Sevilla, se han hecho patentes las carencias con las 
que cuenta en la actualidad, según normativa vigente.

Carecen de personal docente, tales como un monitor 
y un logopeda, y en el caso de ampliación deben estar 
garantizados de antemano los recursos necesarios. 
Este aula la componen 7 alumnos plurideficientes de 
diferentes edades entre 5 a 12 años, por lo que la 
complejidad es aún mayor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Consejero 
para solucionar este problema y garantizar la educación 
de estos alumnos?

Parlamento de Andalucía, 26 de mayo de 2011. 
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
Alicia Martínez Martín.

8-11/POC-000424, Pregunta relativa a redacción 
de planes de la Consejería de Obras Públicas y 
Vivienda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 163 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
redacción de planes de la Consejería de Obras Pú-
blicas y Vivienda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Ordenación del Territorio de Andalucía 
(POTA), contempla la redacción, por la Consejería de 
Obras Públicas y Vivienda (antes Obras Públicas y 
Transportes), de diversos planes, programas, estrategias 
y sistemas, a corto y medio plazo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿En qué grado de redacción y/o desarrollo se en-
cuentran, al día de la fecha, todos y cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía, 

Jaime Raynaud Soto.

8-11/POC-000425, Pregunta relativa a plan contra 
robos en el medio rural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Agricultura y Pesca, relativa 
a plan contra robos en el medio rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de mayo fue presentado el plan contra 
robos en el medio rural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre 
esta iniciativa y su incidencia en la seguridad en las 
explotaciones agrarias y ganaderas?

Sevilla, 27 de mayo de 2011. 
El Diputado del G.P. Socialista, 

Felipe Jesús Sicilia Alférez.

solicitud de comParecencia en Pleno

8-11/APP-000146, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de los expedientes y el contenido de los 
mismos aportados en relación con la documentación 
requerida para el esclarecimiento de los ERE

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación desfavorable e inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/APP-000147, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta del impacto de la subida de impuestos en 
la economía y familias andaluzas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011

8-11/APP-000148, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de la presión fiscal en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 7 de junio de 2011
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RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Acuerdo por el que se designan los miembros de 
tribunal calificador de las pruebas selectivas para 
el ingreso por el sistema general de acceso libre 
en el Cuerpo Técnico del Parlamento de Andalu-
cía, Escala de Técnicos Superiores, Especialidad, 
Gestión Financiera

Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 3 de junio de 2011

Mediante Acuerdo de 16 de marzo de 2011 (BOPA 
de 1 abril), se convocó proceso selectivo para el ingre-
so por el sistema general de acceso libre en el Cuerpo 
Técnico del Parlamento de Andalucía, Escala de Téc-
nicos Superiores, Especialidad, Gestión Financiera, 
determinándose en la base séptima de dicha convo-
catoria la composición del tribunal calificador.

En dicha sesión se acordó que, en razón del con-
tenido del temario de dichas pruebas, dos funcionarios 
de la Cámara de Cuentas, en cuanto órgano técnico 
dependiente del Parlamento de Andalucía especializa-
do en la gestión económica, financiera y contable de 
los fondos públicos de la Comunidad Autónoma, for-
maran parte del tribunal calificador de estas pruebas 
selectivas. A tal efecto se dirigió escrito al Consejero 
Mayor de la Cámara de Cuentas en solicitud de dos 
miembros titulares y dos suplentes, en ambos casos 
hombre y mujer, a fin de preservar el cumplimiento del 
principio de presencia equilibrada (número de registro 
de salida del Parlamento de Andalucía 3046, de 25 de 
marzo).  Esta demanda de colaboración fue satisfecha 
mediante escrito del Consejero Mayor de la Cámara 
de Cuentas, de 5 de abril de 2011 (número de registro 
de salida: 2011041000000229).

Cumplida dicha premisa, procede ahora designar 
a los miembros del tribunal calificador.

En su virtud, la Mesa del Parlamento, en su reu-
nión del día 1 de junio,

HA ACORDADO

PRIMERO. Designar a los siguientes miembros del 
tribunal calificador, titular y suplente, de las pruebas 
selectivas para el ingreso por el sistema general de 
acceso libre en el Cuerpo Técnico del Parlamento de 
Andalucía, Escala de Técnicos Superiores, Especiali-
dad, Gestión Financiera:

Tribunal titular:
Presidente: D. José Luis Blanco Romero
Vocal 1.ª: Dña. Carmen Noguerol Rodríguez

Vocal 2.º: D. José Luis Valdés Díaz
Vocal 3.ª: Dña. Alicia Ruiz-Badanelli Berriozábal
Secretaria: Dña. Inmaculada Onieva Jiménez

Tribunal suplente:
Presidenta: Dña. Patricia del Pozo Fernández 
Vocal 1.º: D. Vicente Perea Florencio
Vocal 2.º: D. Alejandro Teré Pérez
Vocal 3.ª: Dña. Amelia Martínez Sánchez
Secretario: D. Manuel Borreguero Ruiz

SEGUNDO. La designación de los miembros del 
tribunal calificador, titular y suplente, efectuada en el 
acuerdo anterior, se publicará en el Boletín Oficial de 
la Junta de Andalucía.

Sevilla, 1 de junio de 2011. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez

Nombramiento de don José Miguel Valverde Cue-
vas para la provisión del puesto de trabajo deno-
minado “Jefatura de Servicio de Asuntos Genera-
les y Gestión de Personal”

Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de junio de 2011
Orden de publicación de 3 de junio de 2011

En virtud de lo previsto en el artículo 17 del Estatuto 
del Personal al servicio del Parlamento de Andalucía y 
en el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 2 de febrero 
de 2011 (BOPA núm. 617, de 14 de febrero), por el 
que se convocó por el sistema de libre designación el 
puesto de “Jefatura de Servicio de Asuntos Generales y 
Gestión de Personal”, de conformidad con la propuesta 
del Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, previo 
informe al respecto del Servicio de Asuntos Generales 
y Gestión de Personal, la Mesa de la Cámara, con 
competencia para la adopción del presente acuerdo, 
en su sesión del día 1 de junio,

HA ACORDADO

Designar a don José Miguel Valverde Cuevas pa-
ra la provisión del puesto de trabajo de “Jefatura de 
Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal”, 
por cumplir los requisitos y especificaciones exigidos 
en la convocatoria y ser, de los candidatos, quien más 
se adecua al perfil requerido para el ejercicio de las 
funciones establecidas para el mencionado puesto 
de trabajo.
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La toma de posesión se efectuará en el plazo de 
un mes desde la publicación de este acuerdo en el 
Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía ad-
ministrativa, cabe interponer recurso potestativo de 
reposición ante esta Mesa del Parlamento de An-
dalucía, en el plazo de un mes, contado desde el 
día siguiente a la publicación de este acuerdo, a te-
nor de lo dispuesto en los artículos 116 y 117 de la 
Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico 
de las Administraciones Públicas y del Procedimiento 
Administrativo Común, o bien directamente recurso 
contencioso-administrativo ante la competente sala de 

lo contencioso-administrativo del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses con-
tados desde el día siguiente al de su publicación, de 
conformidad con lo establecido en los artículos 10.1 c) 
y 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de 
la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 1 de junio de 2011. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ San Juan de Ribera s/n

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €

© Parlamento de Andalucía
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